

后白镇： 激流勇进，奋力开启美丽后白新征程



十年奋斗 / 发展动能持续增强

十年来，后白镇始终坚持产业强镇，强化载体建设，完成后白精密制造产业园“一纵四横”道路建设和场地平整，3万平方米标准化厂房建成使用，园区实现“六通一平”，项目承载力有效提升。聚焦招商引资，大力开展“迎老乡、回故乡、建家乡”活动，成功签约一马先、臻上精密、大美天第等一批市场前景好、发展后劲强的项目落地生根。海天针织、新利源多次闯入句容市工业企业30强。持续优化营商环境，出台系列惠企服务政策，推行政务服务一站式办理，每年至少举办两次企业家座谈会，以颁发金牌的形式给企业家加油鼓劲，提振信心。建立党政领导密切联系帮办重点企业制度，常态化开展“暖企惠民”大走访，深入企业，面对面服务，当好“有求必应、无事不扰”的“店小二”。

十年奋斗 / 乡村振兴提质增效

十年来，后白镇紧紧围绕乡村振兴20字方针，在脱贫攻坚、产业培育和人居环境改善上下功夫，绘就了农业强、农村美、农民富的崭新画卷。出台“富民10+1”政策文件，加大就业帮扶、社会救助和兜底保障，防止致贫返贫。该镇18个经济薄弱村以及782户建档立卡户1480人稳定实现“达新标”。坚持科技兴农，先后与南京农业大学、省农科院合作共建草坪研究院和稻米产业研究院，引进培育新品种草类4个、水稻7个。编撰7个草坪类标准，通过省级标准化验收，“西冯草坪”创成国家地理标志商标，“种业振兴”实现新突破。不断深化“美丽后白”建设内涵，完成21个村农村人居环境整治任务，西冯村创成全国文明村、省特色田园村，古村村创成镇江市特色田园村，美丽乡村的颜值不断刷新。

十年奋斗 / 民生福祉逐步提升

十年来，后白镇始终坚持以人民为中心的发展理念，将财政支出的近九成投向民生领域，把改革发展红利转化为民生幸福指数。基础设施提档升级，完成后白镇总体规划编制及村镇布局规划修编。投入4.6亿元，先后建成李家桥应急备用滞洪区、酒庄湖大堤。建成山湖路二期、花海路及延伸段，打通二圣湖至曹圣路，开工建设水乡路，群众出行更加便捷。社会事业蓬勃发展，总投资3亿元的校安工程顺利完成，新卫生院综合大楼主体工程竣工，即将投入使用。中昶邻瑞中心商贸综合体建成营业，2200平方米的综合文化站和社区教育中心全面启用。总投资约6亿元的茶香苑、花岗小区正式使用，拆迁户喜迁新居，安置房办证有序推进。民生保障持续加强，坚持应保尽保，城乡基本医疗保险、失地农民保障和老年人意外伤害保险覆盖率达100%。

党的十八大以来，后白镇坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，聚力发展、负重奔跑，推动经济在高质量发展前提下加速攀升，各项指标实现大幅增长。一般公共预算收入**突破亿元大关**，地区生产总值由**31.28亿元**增长到**61.22亿元**，增幅达**95%**。农民人均可支配收入达到**29315元**，持续高于句容市平均水平。

后白镇工业园区

铲草坪

光伏产业



后白镇产业项目集中开工仪式



麻林事迹教育实践果园



后白镇百姓大舞台文艺汇演

句容市农民读书节暨农家书屋阅读示范推广活动